

Játszópark Polgáron projekt beszámoló

Pályázó:	Polgár Város Önkormányzata 4090 Polgár, Barankovics tér 5. Adószám: 15728599-2-09
Pályázat célja:	Közösségi célú
Elnyert támogatás összege:	14.692.101,- Ft
Megvalósítás dátuma:	2014. február 28. – 2014. április 25.
Megvalósítás helyszíne:	Polgár, Fürdő u. 3. 3420/1 hrsz. (Strandfürdő)

A fejlesztés előtti állapot:

A jelenlegi elhasználódott és korszerűtlen játszótér felújítása, eszközeinek a teljes cseréje és funkciójának bővítése volt a beruházás célja. A város és a kistérség rendezvényeinek és szabadidős tevékenység céljából fontos területen több mint 30 éves játszóeszközök voltak, szegényes kínálattal, idejétmúlt kialakítással.

A tervezett fejlesztés rövid, tényyszerű összefoglalása

Nemcsak a legfiatalabb korosztályok, óvodások és kisiskolások szabadidős program lehetőségeit bővítené, hanem a családi és céges rendezvények, valamint civil egyesületek részére is változatosabb és szélesebb tömeget megszólító események megrendezését szolgálná. A fejlesztés hozzájárul Polgáron a társadalmi fejlődéshez és a helyi stratégiában meghatározott társadalmi igényt elégíti ki. Szorosan kapcsolódik a társadalmi hovatartozás erősítéséhez, új érték teremtése révén a településen élők életminőségének javításához, fejlesztéséhez.

A EU szabványoknak megfelelő játszó és sporteszközök kerültek elhelyezésre. A játszótéren megtalálható játékok a kisebb és nagyobb gyermekek, közösségek részére nem élesen elkülönülten teszik lehetővé a szabadidő tartalmas és változatos eltöltését.



A fejlesztés hatására elérendő eredmények:

A beruházás szorosan kapcsolódik a társadalmi hovatartozás erősítéséhez, új érték teremtése révén a településen élők életminőségének javításához, fejlesztéséhez. A fejlesztés az új értékek létrehozásával párhuzamosan a természeti környezet, épített örökség megóvására is nagy hangsúlyt helyez. Kulturális, sport és szabadidős rendezvények szélesebb körben és tágabb időintervallumban való megrendezését teszi lehetővé, valamint gazdaságfejlesztési és munkaerő megtartó hatást is eredményez.

Össességében megállapíthatjuk, hogy a „Játszópark építése Polgáron” projekt sikeresen megvalósításra került, a kitűzött célokat elértük.

A megvalósítást az 1 sz. mellékletben szereplő képekkel prezentáljuk.

Polgár, 2014. május 5.



Tóth József
polgármester



1. sz. melléklet





Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa